



Доверие к мировым валютам, даже самым - стабильным, подорвано надолго. В этом сходятся большинство международных экспертов и финансовых аналитиков. Сбережения под подушкой и даже в банке из-за возможного обвала любой из основных валют мира отныне являются не самым надежным способом обеспечить свое будущее. И даже золото, во все века бывшее наиболее ликвидным вложением, сегодня не котируется и еще не скоро восстановит свои позиции. По этому вопрос о том, как сохранить и приумножить свои сбережения является сегодня одним из важнейших вопросов для каждого.

Есть люди, которые в кризисное время банкротятся, их сбережения тают, и они растерянно наблюдают, как пропадают зря годы их тяжелого труда.

Другие, вовремя сориентировавшись в ситуации, используют колебания и скачки мировой экономики как шанс не просто сохранить свои сбережения, но и превратить их в солидный капитал. Это те люди, которые понимают: стать успешным во время стабильности простому человеку практически нереально. Такой шанс дается только во время больших экономических и финансовых потрясений.

Неслучайно все большие капиталы и в нашей стране, и за рубежом были заработаны именно в «неспокойное» время. Люди использовали свой маленький шанс – и стали миллионерами. Другие свой шанс проспали – и остались у разбитого корыта, и продолжают жить от зарплаты до зарплаты.

Сегодня спасти свои сбережения можно, лишь используя их в тех сферах, которым кризисы выгодны. Прежде всего, как утверждают эксперты, это касается покупки крупных пакетов акций предприятий и компаний, а также торговли на валютном рынке FOREX. И если первое доступно лишь узкому кругу людей, уже имеющему необходимый капитал для столь крупных операций, то торговать валютой на рынке FOREX может любой человек, имеющий доступ к сети Интернет.

В чем выгода этого способа сохранения и приумножения своих сбережений? Вложив деньги в валютный рынок FOREX, Вы в любой момент можете осуществить финансовую операцию, купив или продав определенное количество валюты, или снять их со счета. Достаточно хотя бы немного разбираться в политике и мировой экономике и внимательно следить за новостями. Ведь за каждым официальным заявлением - последует скачок или падение той или иной валюты. Влияние информации на котировки колоссальное. Вам необходимо лишь купить валюту в момент падения и затем продать ее во время роста – это и есть основной принцип торговли на FOREX. При этом Вам не надо бегать по банкам и обменным пунктам города – достаточно одним нажатием кнопки через Интернет дать своему брокеру – FOREX CLUB – указание купить или продать валюту, и операция будет мгновенно осуществлена. Ваш счет пополнится дополнительной суммой, которую Вы сможете снять или использовать для дальнейших операций.

Вы можете зарабатывать на небольших колебаниях, покупая и продавая валюту, как только увидите прибыльность операции, а можно рискнуть, взять паузу и сорвать крупный куш, когда разница между курсом покупки и продажи станет существенной.

Не теряйте время, узнайте о преимуществах валютного рынка. Это поможет Вам в

Сбережения находятся под угрозой

Горловский Медиа Портал
04.04.10 14:41

любое время оставаться финансово независимыми.

Освоить новую профессию валютного трейдера, вникнуть в тонкости мира больших денег и научиться использовать малейшие колебания курсов для увеличения своих сбережений Вам поможет Международная академия биржевой торговли, официальный представитель FOREX CLUB на территории России и стран СНГ.

Для тех, кто хочет сделать первые шаги в освоении биржевой торговли, 8-го и 13-го апреля в 18.00 партнер Международной академии биржевой торговли в г. Горловка проводит бесплатную лекцию для всех желающих. Образование и возраст значения не имеют. Каждый участник получит в подарок 15\$ на торговый счет.

Лекция пройдет по адресу: ул. Рудакова, 76 (ориентир авиакассы)

Предварительная регистрация на лекцию по тел: (0624)52-08-28, (099)349-50-00 или на [сайте](#)

Планируйте свое будущее сами!

Информация подана на правах рекламы.